

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» ГОРОДА РУБЦОВСКА  
П Р И К А З**

07.11.2023

№

678

Об организации и проведении  
городского фестиваля  
«Новогоднее конфетти»

На основании плана работы МКУ «Управление образования» г. Рубцовска на 2023 год, плана работы МБУ ДО «Детско-юношеский центр» на 2023 - 2024 учебный год,

приказываю:

1. Провести для воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений и учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МДОУ и МБОУ) 13 – 14 декабря 2023 года городской фестиваль «Новогоднее конфетти» (далее – Фестиваль) на базе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (далее – Учреждение).

2. Назначить ответственным за организацию и проведение Фестиваля директора Учреждения Удод В.Ю.

3. Утвердить Положение о проведении Фестиваля.

4. Руководителям МДОУ и МБОУ г. Рубцовска назначить ответственных за подготовку, сопровождение и обеспечение безопасности дошкольников и школьников в пути следования и на время проведения Фестиваля.

5. Контроль исполнения приказа возложить на Леонову В.И. методиста МКУ «Управление образования» г. Рубцовска.

Приложение: в эл. виде.

Начальник



А.А. Мищерин

## Положение о проведении городского фестиваля «Новогоднее конфетти»

### I. Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, сроки и порядок проведения городского фестиваля «Новогоднее конфетти» (далее – Фестиваль), участников Фестиваля, их права и обязанности, устанавливает сроки, правила утверждения итогов Фестиваля и определения победителей и призеров.

Организатор Фестиваля – МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Одесская, 6).

### II. Цель и задачи Фестиваля

Цель – популяризация традиций русской праздничной культуры, поддержка и развитие традиций семейного творчества, укрепление детско-родительских отношений на основе общности интересов и увлечений.

Задачи:

Формировать у дошкольников и школьников семейные традиции и духовные ценности посредством приобщения их к совместной творческой деятельности;

Воспитывать у подрастающего поколения гражданские и нравственные ориентиры, уважительное отношение к традиционным праздникам, отмечаемым в нашей стране;

Развивать художественно-эстетический вкус детей и подростков посредством творческой деятельности;

Выявлять и поощрять творческих и талантливых детей и подростков.

### III. Условия организации Фестиваля

Фестиваль проводится 13 – 14 декабря 2023 года на базе МБУ ДО «Детско-юношеский центр», расположенного по адресу: ул. Одесская, 6, для воспитанников МДОУ и учащихся МБОУ г. Рубцовска в следующих возрастных категориях:

4-5 лет;

6-7 лет;

7-10 лет;

11-13 лет;

14-17 лет.

От каждого МДОУ и МБОУ г. Рубцовска к участию в Фестивале допускаются не более 3 (трех) участников в каждой номинации.

Конкурсные дни для воспитанников МДОУ г. Рубцовска – 13 и 14 декабря 2023 года в 10.00 часов (о точной дате участия конкретного

МДОУ г. Рубцовска будет сообщено дополнительно по мере поступления заявок).

Конкурсный день для учащихся МБОУ г. Рубцовска –14 декабря 2023 года в 14.00 часов.

Для участия в Фестивале необходимо до 04 декабря 2023 года подать заявку по форме, утвержденной настоящим Положением (Приложение 2), на адрес электронной почты: [ddiyu2011@yandex.ru](mailto:ddiyu2011@yandex.ru).

Конкурс проводится по следующим номинациям:

Новогодние перевоплощения;

Елочное украшение;

Видеоролик «Новогодние поздравления»;

Фотоконкурс «Новогодний костюм из моего детства».

Номинация «Новогодние перевоплощения» предназначена только для воспитанников МДОУ г. Рубцовска и предполагает представление участниками своих новогодних костюмов, изготовленных с помощью родителей (законных представителей), в следующих формах: художественное слово (стихотворение, проза, отрывок из литературного произведения), песня, танец, элементы театрализации (сценка, отрывок из сказки) и т.д. Продолжительность выступления не более 5 (пяти) минут.

Музыкальное сопровождение обеспечивается участниками в виде качественной фонограммы на Flash носителе. Каждый файл должен быть подписан следующим образом: МБОУ, Ф.И. участника(ов). Презентации и видеоматериал во время выступления не используются.

В номинациях «Елочное украшение», «Видеоролик «Новогодние поздравления», «Фотоконкурс «Новогодний костюм из моего детства» принимают участие и воспитанники МДОУ г. Рубцовска и учащиеся МБОУ г. Рубцовска.

Номинация «Елочное украшение» предполагает предоставление участниками поделок на елку – елочных украшений, изготовленных из любых материалов в различных техниках.

Номинация «Видеоролик «Новогодние поздравления» предполагает предоставление ярких зрелищных новогодних видеопоздравлений, продолжительностью не более 5 (пяти) минут.

Видеоматериал должен быть формата AVI, MP4 (минимальное разрешение 1280\*720 пикселей, ориентация – горизонтальная). Не принимаются видеоролики, созданные в формате презентации Microsoft PowerPoint.

Видеоролики необходимо в срок до 08 декабря 2023 г. прислать на адрес электронной почты: [ddiyu2011@yandex.ru](mailto:ddiyu2011@yandex.ru).

Номинация «Фотоконкурс «Новогодний костюм из моего детства» предполагает предоставление старых детских фотографий в новогоднем костюме. В данной номинации участвуют только родители (законные представители) и педагоги.

Фотографии необходимо подписать, указав наименование образовательного учреждения, Ф.И. автор(ов), тематическое название изображенного на фотографии.

Фотографии необходимо в срок до 08 декабря 2023 г. прислать на адрес электронной почты: [ddiyu2011@yandex.ru](mailto:ddiyu2011@yandex.ru).

Допускаются как персональные, так и коллективные работы и выступления, отвечающие цели и задачам Фестиваля.

Для приобретения и оформления наградных материалов участникам Фестиваля предусмотрен целевой взнос в размере 100 рублей с каждого участника в номинации «Новогодние перевоплощения» и 50 рублей – в других номинациях.

Способ оплаты – оплата в кассу Учреждения.

#### IV. Порядок проведения Фестиваля

Для организации и проведения Фестиваля создается Оргкомитет, который решает вопросы организации и проведения Фестиваля, осуществляет регистрацию участников на основании поступающих заявок.

Критерии оценки для номинации «Новогодние перевоплощения»:  
соответствие возрасту и индивидуальности участника;  
творческий подход, оригинальность в создании и презентации модели;  
оригинальность идеи авторов;  
применение нестандартных творческих и технических решений в дизайне костюма;  
эстетическая зрелищность, музыкально-художественное воплощение замысла представления костюма;  
артистичность, обаяние, сценическая культура;  
общее впечатление от показа.

Критерии оценки для номинации «Елочное украшение»:  
соответствие работы теме и возрасту участников;  
уровень художественного мастерства;  
оригинальность и творческий потенциал автора;  
использование новых технологий и различных материалов;  
качество исполнения и оформления работы.

Критерии оценки для номинации «Видеоролик «Новогодние поздравления»:  
соответствие возрасту и индивидуальности участника;  
соответствие содержания работы заявленной тематике и возрасту участников;  
креативность видеоролика, новизна идеи, оригинальность;  
качество видеоролика, эстетический вид.

Критерии оценки для номинации «Фотоконкурс «Новогодний костюм из моего детства»:  
соответствие теме и возрасту участников;  
уровень художественного мастерства;

оригинальность;  
качество исполнения и оформления работы.

#### V. Подведение итогов Фестиваля и награждение

Победители и призеры Фестиваля награждаются дипломами за 1, 2, 3 места по возрастным категориям и номинациям.

Жюри оставляет за собой право награждать участников грамотами за отдельные творческие достижения.

Материалы о Фестивале размещаются на официальных сайтах МКУ «Управление образования» г. Рубцовска, МБУ ДО «Детско-юношеский центр» <http://ducrub.ru> и в группе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Одесская, 6) в социальной сети «Одноклассники».

Куратор Фестиваля — Полозова Лариса Леонидовна, педагог-организатор МБУ ДО «Детско-юношеский центр», контактный телефон: 8-903-072-69-24.

Наши координаты:

МБУ ДО «Детско-юношеский центр», ул. Одесская, 6.

Телефон: 8(38557) 2-71-37.

e-mail: [ddiyu2011@yandex.ru](mailto:ddiyu2011@yandex.ru)

Заявка  
на участие в городском фестивале «Новогоднее конфетти»

---

(наименование образовательного учреждения)

№ п/п	Фамилия, имя участника (полностью), возраст	Номинация	Название конкурсной работы	Фамилия, имя, отчество руководителя (полностью), контактный телефон
1.				
2.				
3.				